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1. Опис навчальної дисципліни 

 

 

Найменування показників 

Характеристика дисципліни 

за формами навчання 

денна 

Вид дисципліни обов’язкова  

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 2 / 60 

Курс  3 

Семестр  5 

Кількість зміcтових модулів з розподілом: 2 

Обсяг кредитів 2 

Обсяг годин, в тому числі: 60 

         Аудиторні 28 

         Модульний контроль 4 

         Самостійна робота 13 

         Семестровий контроль 15 

Форма семестрового контролю Екзамен 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Мета: осмислити сутність основних інститутів, норм, галузей міжнародного права.   

 

Завдання: 

- сформувати у студентів фундаментальні уявлення про основні принципи і 

норми міжнародного права; 

- систематизувати основні концептуальні підходи щодо розуміння галузей 

міжнародного права; 

- озброїти студентів знаннями термінології міжнародного права; 

- прищепити студентам навички системного аналізу міжнародно-правових 

документів; 

- сприяти самостійній, творчій, незалежній науковій роботі студентів. 

 

3. Результати навчання за дисципліною 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати: 

- основні дефініції, концепції, положення міжнародно-правових актів; 

- основні галузі та інститути сучасного міжнародного права; 

- сутність і зміст міжнародно-правових явищ і процесів; 
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- тенденції розвитку доктрини міжнародного права; 

- стан розвитку науки міжнародного права в Україні; 

вміти: 

- коректно оцінювати співвідношення міжнародного права та міжнародної політики; 

- користуватися міжнародно-правовою термінологією; 

- працювати з джерелами міжнародного права; 

- аналізувати доктринальний матеріал з міжнародного права; 

- неупередженно, самостійно, критично висловлювати свою позицію щодо проблем, 

які обговорються в рамках дисципліни; 

- визначати та оцінювати роль та значення України в формуванні та функціонуванні 

сучасної міжнародно-правової системи. 

Відповідно до освітньої програми 293.00.01 «Міжнародне право» за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 293 «Міжнародне право», 

дисципліна «Міжнародне право» забезпечує формування нижче перелічених 

компетентностей та результатів навчання. 

ЗК-2 - Знання та розуміння сутності та особливостей міжнародного права, 

розуміння специфіки професійної діяльності. 

ЗК-6 - Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК-7 - Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК-9 - Здатність працювати в міжнародному контексті. 

СК-3 Здатність захищати національні інтереси власної держави 

дипломатичними засобами та на основі застосування міжнародно-правових 

інструментів. 

СК-5 Здатність здійснювати юридичний аналіз та юридичну кваліфікацію явищ 

міжнародного життя на основі міжнародно- правових норм та користуючись нормами 

національного (українського та іноземного) права. 

СК-6 Здатність надавати юридичні висновки й консультації з питань 

міжнародного права, національного права України та інших держав; визначати 

юридичні ризики тих або інших зовнішньополітичних або зовнішньоекономічних 

ініціатив, підбирати шляхи їхньої мінімізації. 

СК-8 Здатність формулювати юридичну позицію в інтересах клієнта, а також 

контраргументи проти позиції опонентів; вести дискусію й дебати з міжнародно-

правових і загальноюридичних питань. 

СК-13 Уміння розуміти особливості міжнародно-правових явищ, прогнозувати 

основні напрямки розвитку міжнародного права; здатність аналізу тенденцій 

розвитку порівняльного правознавства. 
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СК-14 Здатність адаптувати та використовувати міжнародно- правові норми та 

принципи в рамках національної правової системи. 

РН–2. Знати та розуміти природу та динаміку розвитку сфери суспільних 

відносин та її правового регулювання на національному і міжнародному рівнях. 

РН–6. Ідентифікувати (виявляти), формулювати та вирішувати проблеми, 

демонструючи навички прогнозування. 

РН–7. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми. 

РН–9. Розуміти характер міжнародного спілкування та демонструвати вміння 

ефективно вирішувати проблеми полікультурного середовища. 

РН–13. Структурувати аргументи, формулюючи підходи щодо вирішення 

міжнародних проблем, націлених на захист національних інтересів України, за 

допомогою правового інструментарію. 

РН–15. Здійснювати юридичний аналіз зібраної та обробленої інформації про 

стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, складати 

аналітичні довідки, звіти й інші форми представлення результатів аналізу з 

правильним оформленням посилань на норми міжнародного та національного 

(українського та закордонного) права. 

РН–16. Визначати політичні, дипломатичні, іміджеві, суспільні, економічні й 

інші ризики, пов’язані з заходами міжнародно-правового характеру, взаємодіяти з 

фахівцями відповідних галузей при підборі засобів мінімізації таких ризиків. 

РН–18. Формулювати аргументи на користь клієнта у судах України та 

третейських судах, утворених за законодавством України, у міжнародному 

комерційному арбітражі та міжнародних судових установах. 

РН–23. Визначати сучасні досягнення міжнародного права та порівняльного 

законодавства; виявляти в подіях і фактах міжнародного життя тенденції та 

закономірності, формулювати їх та визначати пов’язані з ними потенційні 

можливості й ризики. 

РН–24. Здатність адаптувати та використовувати міжнародно-правові норми та 

принципи в національній правовій системі.  
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4. Структура навчальної дисципліни 
 

Назва змістових модулів і тем Кількість годин 
У

сь

ог

о  

Аудиторна:  С

а

м

ос

ті

й

на 

Се

ме

стр

ов

ий 

ко

нтр

оль 

Л

ек

ці

ї 

С

е

мі

на

ри 

М

од

ул

ьн

і 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Міжнародно-правове співробітництво в нових геополітичних умовах 

Тема 1. Міжнародне енергетичне право 4 2 2    

Тема 2. Міжнародне міграційне право 12 2 2  6  

Тема 3. Міжнародне право охорони культурних 

цінностей 

4 2 2 2   

Модуль 2 

Змістовий модуль 2. Соціальні аспекти сучасного міжнародного права 

Тема 4. Міжнародне трудове право 4 2 2    

Тема 5. Міжнародне медичне право 4 2 2    

Тема 6. Міжнародне освітне право 4 2 2    

Тема 7. Міжнародне спортивне право  28 2 2 2 7 15 

Усього годин 60 14 14 4 13 15 

 

 

5. Програма навчальної дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Міжнародно-правове співробітництво в нових 

геополітичних умовах 

 

Тема 1. Міжнародне енергетичне право (2 год.) 

 

Поняття міжнародного енергетичного права. Цілі і принципи міждержавного 

співробітництва в енергетичній сфері. Джерела міжнародного енергетичного права. 

Інституційні механізми міжнародного співробітництва в енергетичній сфері. 

Міжнародно-правові аспекти міжнародної енергетичної безпеки. Екологічні аспекти 

міжнародного енергетичного права. Вирішення енергетичних проблем та міжнародне 

інвестування. 

 

Джерела міжнародного права: 1, 2, 3, 4 

Нормативно-правові акти: 10 

Література основна: 17, 18, 19, 32, 33, 40 

 

Тема 2. Міжнародне міграційне право (2 год.) 
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 Загальна характеристика міграції та міграційних процесів в сучасному світі: 

класифікація міграції та мігрантів. Конфліктологічні аспекти міжнародних міграцій. 

Передумови, причини та цілі міжнародно-правового регулювання міграційних 

процесів. Міжнародне міграційне право як галузь сучасного міжнародного права. 

Міжнародно-правові документи та основні міжнародні інститути в сфері міграції. 

Європейський досвід розв’язання міграційних проблем. Національне регулювання 

міжнародних міграцій. Доктрина і національна міграційна політика. Цілі і завдання, 

методи і засоби міграційної політики. Законодавство про допуск в країну і умови 

перебування, про іноземців. Міграційне право України. Інституційна система 

управління міграційними процесами в Україні. Міжнародне співробітництво в 

протидії нелегальній міграції. Глобальна програма боротьби з незаконною міграцією 

і торгівлею людьми. Міжнародний захист прав мігрантів та біженців. Правові та 

організаційні міграційні проблеми як результат російсько-української війни 

 

Джерела міжнародного права: 1, 2, 3, 6, 9 

Нормативно-правові акти: 10 

Література основна: 17, 19, 21, 25, 26, 30, 31, 34, 36, 47 

 

Тема 3. Міжнародне право охорони культурних цінностей (2 год.) 

 Актуальність міжнародного співроьітництва в сфері правової охорони 

культурних цінностей, її відображенння та розвиток в міжнародному праві. Цілі і 

структура міжнародного права охорони культурних цінностей. Правова природа 

реституції та повернення культурних цінностей у міжнародному і внутрішньому 

праві. Двосторонні договірні відносини України в сфері охорони, реституції та 

повернення культурних цінностей. Імплементація міжнародно-правових зобов’язань 

України у сфері охорони культурних цінностей. Міжнародно-правове 

співробітництво держав СНД у сфері правонаступництва, збереження і повернення 

культурних цінностей та архівів. Проблеми охорони культурних цінностей Україн и 

в ході російсько-української війни та перспективи їх вирішення.  

 

Джерела міжнародного права: 1, 2, 3, 6, 8, 9 

Нормативно-правові акти: 10, 11 

Література основна: 15, 17, 19, 23, 36 

 

Змістовий модуль 2. Соціальна спрямованість сучасного міжнародного права  

 

Тема 4. Міжнародне трудове право (2 год.) 

 Національні, міжнародні публічно- та приватно-правові аспекти регулювання 

трудових відносин в сучасномі світі. Поняття та предмет міжнародного трудового 

права та його особливості як галузі міжнародного публічного права. Принципи та 

джерела міжнародного трудового права. Контрольний механізм за дотриманням норм 

міжнародного трудового права. Міжнародні правові стандарти у сфері праці. 

Регулювання трудових відносин міжнародних цивільних службовців. 
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Джерела міжнародного права: 1, 2, 3, 6, 9 

Нормативно-правові акти: 10, 12, 14 

Література основна: 17, 19, 25, 32 

 

Тема 5. Міжнародне медичне право (2 год.) 

Історія та розвиток міжнародного медичного права. Роль міжнародних 

інституцій та органів в становленні міжнародного медичного права. Поняття та 

джерела міжнародного медичного права. Медична етика та права людини. 

Проведення медичних досліджень: міжнародно-правовий аспект. Права та обов'язки 

медичних працівників та пацієнтів. Глобальні наслідки медичної злочинної 

діяльності. Біотехнології та медичне право. Біогенетика. Біоетика, медичне право та 

права людини. Роль медичного персоналу у збройному конфлікті. Права осіб з 

інвалідністю. Психологія, психіатрія та медичне право. Трансґендер: правові аспекти. 

Регуляція виробництва лікарських засобів. Медичний туризм. Трансплантація і 

донорство органів. Евтаназія. Стерилізація та контроль населення. Врегулювання 

суперечок у медичній сфері. 

 

Джерела міжнародного права: 1, 2, 3, 6, 9 

Нормативно-правові акти: 10 

Література основна: 16, 17, 19, 20, 22, 24, 28, 30, 37 

 

Тема 6. Міжнародне освітнє право (2 год.) 

 Підстави, причини, фактори формування міжнародного освітнього права як 

окремої галузі сучасного міжнародного права. Цілі міжнародно-правового 

регулювання міжнародного співробітництва в галузі освіти. Поняття, функції, 

принципи міжнародного освітнього права. Джерела міжнародного освітнього права. 

Міжнародно-правові механізми забезпечення права на освіту. Освітні системи та 

освітнє законодавство зарубіжних країн. Болонський процес: принципи, завдання, 

цілі, етапи розвитку. Європейський освітній простір. Участь України в Болонському 

процесі. Гармонізація національного законодавства України про освіту з нормами 

міжнародного освітнього права. 

  

Джерела міжнародного права: 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9 

Нормативно-правові акти: 10, 13 

Література основна: 17, 19, 26, 27 

 

Тема 7. Міжнародне спортивне право (2 год.) 

Історико-правовий аналіз становлення галузі міжнародного спортивного права. 

Особливості предмету та методу міжнародного спортивного права. Міжнародні 

санкції та міжнародне спортивне право. Джерела та принципи міжнародного 

спортивного права. Lex sportiva як джерело міжнародного спортивного права. 

Спортивний арбітражний суд (Court of Arbitration for Sport, САЅ) та його значення у 

вирішенні суперечок в галузі спорту.  Міжнародні спортивні організації як особлива 
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група міжнародних неурядових організацій та вплив їх нормотворчої діяльності на 

розвиток міжнародного спортивного права. Формування та удосконаленняя 

національного спортивного законодавства шляхом гармонізації з нормами 

міжнародного спортивного права. Спортивне право України.  

 

Джерела міжнародного права: 1, 2, 3, 6, 9 

Нормативно-правові акти: 10 

Література основна: 17, 19, 38 

 

6. Контроль навчальної дисципліни 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів  

 
Вид діяльності студента 

 

 

 

Макси

мальна 
к-сть 

балів 

за 
одини

цю 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількість 

одиниць 

Максималь

на 

кількість 

балів 

Кількіст

ь 

одиниць 

Максималь

на 

кількість 

балів 

Відвідування лекцій 1 3 3 4 4 
Відвідування семінарських 

занять 
1 3 3 4 4 

Робота на семінарському 

занятті 
10 3 30 4 40 

Виконання завдань для 

самостійної роботи 
10 1 10 1 10 

Виконання модульної 

роботи 
25 1 25 1 25 

Разом - 71 - 83 

Максимальна кількість балів: 154 

Розрахунок коєфіціента: 0,4 

Підсумковий бал: 60 

6.2. Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання 

 

Тема 2. Міжнародне міграційне право 

1. Подолання наслідків впливу пандемії COVID-19 на мобільність населення. 

2. Діти та небезпечна міграція: міжнародно-правові аспекти проблеми. 

3. Протидія нелегальній міграції та торгівлі людьми: міжнародно-правові аспекти. 

4. Захист прав мігрантів та біженців в Європейському суді з прав людини. 

5. Тимчасовий захист біженців до країн ЄС в умовах російсько-української війни. 

 

Тема 7. Міжнародне спортивне право 

1. Міжнародні відносини в сфері спорту як предмет правового регулювання. 

2. Гармонізація, уніфікація та імплементація норм міжнародного спортивного 

права в національне законодавство. 
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3. Правова природа і значення Lex sportiva в формуванні та розвитку 

міжнародного спортивного права. 

4. Міжнародні спортивні організації: правовий статус, роль і значення формуванні 

та розвитку міжнародного спортивного права. 

5. Міжнародні санкції в сфері спорту: правова основа та механізми застосування. 

 

Критерії оцінювання 
 

Бал Критерій  

5  студент засвоїв теоретичний матеріал, який винесений на самостійну роботу, 

застосування для оформлення результатів самостійної роботи не тільки 

рекомендованої, а й додаткової літератури та творчого підходу; чітке 

володіння понятійним апаратом, теорією; вміння використовувати їх для 

виконання конкретних практичних завдань, розв'язання ситуацій. Оформлення 

результатів самостійної роботи повинно бути логічним та послідовним. 

4  студент засвоїв теоретичний матеріал з відповідної теми який винесений на 

самостійну роботу, та наявне вміння орієнтуватися в ньому, усвідомлене 

застосування знань для розв'язання практичних задач; за умови виконання всіх 

вимог, які передбачено для оцінки "5 балів", при наявності незначних помилок 

або не зовсім повних висновків за одержаними результатами. Оформлення 

виконаного завдання з самостійної роботи має бути послідовним. 

3  студент не повністю засвоїв тему для самостійного опрацювання не досконало 

володіє основними поняттями та положеннями навчальної дисципліни, 

невпевнено орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, 

непереконливо відповідає, додаткові питання викликають невпевненість або 

відсутність знань. 

1-2  студент не опанував навчальний матеріал з відповідної теми для самостійного 

опрацювання, не знає основних понять і термінів наукової дисципліни, не 

орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутнє наукове 

або логічне мислення. 

 

6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання 

Модульний контроль знань студентів здійснюється після завершення вивчення 

навчального матеріалу змістового модуля. Виконання модульних контрольних робіт 

здійснюється в письмовому вигляді з використанням роздрукованих завдань або в 

дистанційному форматі (за поседеництвом платформи MOODLE).  

 

Критерії оцінювання 

Бал Критерії 

24-25 Студент  вирішив всі  завдання  абсолютно  вірно  і  повно  дав  відповіді  на  

питання  як  теоретичного,  так  і   практичного  характеру.  Логічно  і  

послідовно  аргументував  і  виклав  свою  точку  зору. 
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20-23 Студент  вирішив  завдання  з  1 помилкою, відповідь  на  питання  містить  

повне  розгорнуте,  правильне та обґрунтоване викладення матеріалу,  

допущено  2-3   помилки   при   вирішенні   практичних  завдань. 

15-19 Студент  правильно  і  повно  вирішив  більшість,  але  не  всі  завдання,  

відповідь  на  запитання  є  не  повністю аргументованою; допускає незначні 

неточності 

10-14   Студент   правильно  вирішив  половину  завдань;  думка  викладена  з  

порушенням  логіки  подання  матеріалу. Студент  правильно  вирішив  

ситуацію, проте не зовсім слушно аргументує її, або враховує не всі, а деякі 

умови ситуації. Вирішує декілька завдань  поверхнево. 

5-9 Студент вирішив трохи менше половини завдань; може дати визначення  

юридичного поняття. Відповідь  на запитання дає  неповно і поверхнево. 

0-4 Студент  не  вирішив  більшість  завдань  або  вирішив  неправильно;  відповіді  

на  питання є  неповними;  неправильно  обґрунтовує  своє  рішення. 

 

6.4. Форми  проведення семестрового контролю та критерії оцінювання 

Навчальні досягнення студентів з дисципліни «Міжнародне публічне право: 

основні галузі» оцінюються за модульно-рейтинговою системою, в основу якої 

покладено принцип поопераційної звітності, обов’язковості модульного контролю, 

накопичувальної системи оцінювання рівня знань, умінь та навичок на семінарських 

заняттях та під час виконання самостійної роботи, розширення кількості підсумкових 

балів до 100. 

Семестровий контроль знань студентів у формі екзамену та здійснюється після 

завершення вивчення навчального матеріалу всіх змістових модулів. 

6.5. Орієнтовний перелік питань для семестрового контролю  

1. Поняття, предмет та метод міжнародного енергетичного права.  

2. Джерела міжнародного енергетичного права.  

3. Принципи міжнародного енергетичного права.  

4. Завдання і цілі правового регулювання відносин міжнародного співробітництва 

в енергетичній сфері. 

5. Інституційні механізми міжнародного енергетичного права.  

6. Екологічні аспекти енергетичного права.  

7. Міжнародно-правові аспекти міжнародної енергетичної безпеки. 

8. Поняття, предмет та метод міжнародного медичного права. 

9. Передумови виникнення, формування та розвиток міжнародного медичного 

права.  

10. Роль міжнародних інституцій та органів в становленні міжнародного медичного 

права.  
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11. Джерела міжнародного медичного права.  

12. Завдання і цілі правового регулювання в міжнародному медичному праві 

13. Медична етика та права людини.  

14. Біоетика, медичне право та права людини.  

15. Міжнародне міграційне право як окрема галузь міжнародного права.  

16. Завдання і цілі правового регулювання в міжнародному міграційному праві 

17. Міграційні процеси у сучасномі світі: класифікація міграції та мігрантів.  

18. Міжнародно-правові документи в сфері міграції. 

19. Міжнародна організація з міграції як суб’єкт міжнародного міграцйного права. 

20. УВКБ ООН як суб’єкт міжнародного міграцйного права. 

21. Особливості правового регулюванні міграційних процесів в ЄС. 

22. Захист прав мігрантів та біженців в Європейському суді з прав людини. 

23. Тимчасовий захист біженців до країн ЄС в умовах російсько-української війни. 

24. Міжнародна протидія нелегальній міграції та торгівлі людьми: правові та 

інституційні засади. 

25. Міграційне право України в системі правового регулювання міжнародних 

міграцій. 

26. Зародження правової охорони культурних цінностей та її розвиток у 

міжнародному праві.  

27. Предмет та система міжнародного права охорони культурних цінностей.  

28. Правова природа реституції та повернення культурних цінностей у 

міжнародному і внутрішньому праві.  

29. Двосторонні договірні відносини України в сфері охорони, реституції та 

повернення культурних цінностей.  

30. Імплементація міжнародно-правових зобов’язань України у сфері охорони 

культурних цінностей. 

31. Міжнародне освітне право як галузь сучасного міжнародного права, що 

формується.  

32. Завдання і цілі правового регулювання в міжнародному освітньому праві 

33. Поняття, предмет та функції міжнародного освітнього права.  

34. Джерела та принципи міжнародного освітнього права.  

35. Міжнародно-правові механізми забезпечення права на освіту.  

36. Болонський процес: зміст, завдання, цілі та розвиток.  

37. Принципи Болонського процесу, 
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38. Роль і значення Болонського процесу в розвитку європейської співпраці в 

освітній сфері. 

39. Поняття, предмет та метод міжнародного трудового права. 

40. Проблеми визначення місця міжнародного трудового права в загальній системі 

права.  

41. Принципи та джерела міжнародного трудового права.  

42. Міжнародна організація праці як суб’єкт міжнародного трудового права. 

43. Контрольний механізм за дотриманням норм міжнародного трудового права.  

44. Міжнародні правові стандарти у сфері праці та їх міжнародно-правовий захист.  

45. Регулювання трудових відносин міжнародних цивільних службовців. 

46. Історико-правовий аналіз становлення галузі міжнародного спортивного права. 

47. Завдання і цілі правового регулювання в міжнародному спортивному правію 

48. Джерела та принципи міжнародного спортивного права.  

49. Правова природа і значення Lex sportiva в формуванні та розвитку міжнародного 

спортивного права. 

50. Міжнародні спортивні організації та формування і розвиток міжнародного 

спортивного права. 

51. Вплив нормотворчої діяльності спеціалізованих міжнародних організацій з 

розвитку міжнародного спортивного права на формування національного 

спортивного законодавства.  

52. Спортивний арбітражний суд (Court of Arbitration for Sport, САЅ) та його 

значення у вирішенні суперечок в галузі спорту.   

53. Вплив міжнародного спортивного права на формування спортивного права 

України.  

54.  

 

6.6. Шкала відповідності оцінок 

 

Сума балів Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

Екзамен Залік 

90-100 A Відмінно  Зараховано  

82-89 B Дуже добре Зараховано 

75-81 C Добре  Зараховано 

69-74 D Задовільно Зараховано 

60-68 E Достатньо Зараховано 

35-59 FX Незадовільно (з 

можливістю повторного 

складання) 

Не зараховано (з 

можливістю повторного 

складання) 
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1-34 F Незадовільно (з 

обов’язковим повторним 

вивченням курсу) 

Не зараховано  

(з обов’язковим 

повторним вивченням 

курсу) 

7. Навчально-методична картка дисципліни  

Разом: 60 год., із них: лекції – 14 год., семінарські заняття – 14 год., модульний 

контроль – 4 год., самостійна робота – 13 год, семестровий контроль – 15 год. 

 
    Тиждень      I     II    III    IV    V    VI    VII VIII IX X XI XII XIII XIV XV 

    Модулі 
    (назви,  

     бали) 

Змістовий модуль 1. Міжнародно-правове співробітництво в нових геополітичних умовах 

 (71 бал) 

Лекції  
(теми, 
бали) 

Л 1  
(1) 
бал 

Л 2  
(1 

бал
) 

Л 3 
(1 

бал) 

            

Семінарськ
і заняття 

(теми, 
бали) 

 С 1  
(11 

балі
в) 

 С 2  
(11 

балів
) 

 С 3  
(11 

балів
) 

         

Самостійна 
робота 
(бали) 

     СР 1 
(10 

балів
) 

         

Модульна 

контрольна 
робота 

     МКР 

1 
(25 

балів
) 

         

Модулі 
(назви, 
бали) 

Змістовий модуль 2. Соціальна спрямованість сучасного міжнародного права 

(83 бали) 

Лекції  
(теми, 
бали) 

   Л 4 
(1 

бал) 

Л 5 
(1 

бал) 

Л 6 
(1 

бал) 

Л 7 
(1 

бал) 

        

Семінарськ
і заняття 

(теми, 
бали) 

       С 4  
(11 

балів
) 

 С 5 
(11 

балів
) 

 С 6  
(11 

балів
) 

 С 7  
(11 

балів
) 

 

Самостійна 
робота 
(бали) 

           СР 2 
(10 

балів
) 

   

Модульна 
контрольна 

робота 

             МКР 
2 (25 
балів

) 

 

Підсумков
ий 

контроль  
(вид, бали) 

 Екзамен 
 

 

8. Рекомендовані джерела 

 

Джерела міжнародного права 

1. Статут Організації Об'єднаних Націй 1945 р. URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_010 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_010
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2. Заключний акт НБСЄ Хельсінкі 1975 р. URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_055 

3. Декларація ООН про принципи міжнародного права 1970 р URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_569 

4. Договір до Енергетичної Хартії та Заключний акт до неї 1994 р. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_056#Text 

5. Європейська конвенція про правовий статус трудящих-мігрантів : від 24.11.1977 

ETS № 93. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_307#Text  

6. Європейська соціальна хартія 1996 р. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_062#Text 

7. Загальна декларація прав людини 1948 р. URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_015 

8. Конвенція про боротьбу з дискримінацією в галузі освіти. – URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_174#Text   

9. Конвенція [МОП] про працівників-мігрантів (переглянута) : від 01.07.1949 № 97  

URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/993_159#Text  

10. Міжнародний пакт про громадянські й політичні права 1966 р. URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_043 

11. Міжнародний пакт про економічні, соціальні й культурні права 1966 р. URL :  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws 

12. Статут Міжнародного Суду Справедливості 1945 р. URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_010 

Нормативно-правові акти 

13. Конституція України 1996 р. URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80 

14. Декларація про державний суверенітет від 16 липня 1990 р. URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/55-12 

15. Закон України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або  

тимчасового захисту» 2011 р. URL : http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3671-17 

16. Закон України «Про вищу освіту» 2004 р. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text 

17. Закон України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» 2011 р. 

URL : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3773-17 

Основна література  (з фонду університетської бібліотеки та електронних ресурсів) 

18. Акуленко В.І. Міжнародне право охорони культурних цінностей та його 

імплементація у внутрішньому праві України. – К.: «ЮСТІНІАН», 2013. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_055
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_569
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_056#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_307#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_062#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_174#Text
http://zakon2.rada.gov.ua/laws
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_010
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3671-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text
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19. Боженко О. The Status of Human Tissue under International Law. Український 
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